

Miroslav Zetek, místostarosta obce

**Obecní úřad Halenkov  
Halenkov 655**

---

V Halenkově dne 27. května 2019

**Č.j. 480/2019**

**Sdělení informace  
podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění  
pozdějších předpisů**

Obecní úřad Halenkov obdržel dne 22. května 2019 Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“) o poskytnutí informace.

Předložené otázky:

*„Kdy a kdo osázel obecní parcelu 77/3 v katastrálním území obce Halenkov?“*

Přesné datum výsadby nám není známo, šlo nejspíše o půlku dubna 2019. Výsadbu provedli zaměstnanci pana Ing. Petra Zvěřiny z Velkých Karlovic.

*„Bylo osázení schváleno orgány obce? Prošlo schvalovacím procesem, jakým?“*

Vysázení nebylo schváleno orgány obce. Společnost Zamet s.r.o. požádala obec zpětně o souhlas s výsadbou, tuto žádost pro Vaši informaci přikládáme. O této žádosti bylo jednáno na 16. zasedání rady obce dne 10. května 2019, kde bylo vedení obce uloženo, aby byla oslovena společnost ZAMET, spol. s r.o. s tím, aby doložila prováděcí dokumentaci k plánované výstavbě nového provozu, ze které bude zřejmé umístění zeleného pásu na pozemcích spol. ZAMET spol. s r.o. Po dodání výkresové dokumentace bude tato problematika opětovně projednána. Zápis z tohoto zasedání je dostupný na stránkách obce Halenkov. Do této chvíle nám nebyla žádná dokumentace zaslána.

*„Žádám o zaslání dokumentace týkající se výsadby, úpravy výše uvedené parcely.“*

Tuto dokumentaci nemá obec Halenkov k dispozici.

*„Souvisí výsadba se záměrem výstavby Haly povrchových úprav firmy Zamet? Jestli ano, jak?“*

Povinnost vysadit pás zeleně pro společnost Zamet je jednou z podmínek stanovených v koordinovaném závazném stanovisku vydaném k předmětnému záměru výstavby Krajským úřadem Zlínského kraje č. j. KUZL 13681/2019, které je také dostupné z internetových stránek obce – hlavní stránka, záměr výstavby lakovny v areálu společnosti Zamet. Konkrétně podmínka zní: „Provozovatel zajistí výsadbu rychle rostoucí liniové zeleně podél jihozápadní hranice pozemku, která bude zahrnovat po celé délce jak stromové, tak keřové pásmo.“

*Pokud s uvedeným způsobem vyřízení žádosti nesouhlasíte, můžete na postup obecního úřadu Halenkov podat stížnost dle § 16a InfZ, a to u obecního úřadu Halenkov ve lhůtě do 30 dnů ode dne doručení tohoto sdělení. O stížnosti bude rozhodovat Krajský úřad Zlínského kraje.*



Miroslav Zetek, místostarosta